

Jegyzőkönyv

Készült Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2023. január 25-én 16:00 órai kezdettel megtartott
ülésén

Ülés helye: Önkormányzati hivatal tanácssterme
(2086 Tinnye, Bajcsy Zs. utca 9.)

Jelen vannak: Krix Lajos polgármester
Balogh Rita alpolgármester
Darázs Lászlóné képviselő
Geszler István Márton képviselő
Naszvadi Győző képviselő

Hivatal részéről: Geréb Tünde jegyző
Dr. Szloboda Lajos aljegyző
Kletner Nikolett jegyzőkönyv-vezető

Krix Lajos polgármester: Köszönti a képviselő-testület tagjait, Geréb Tünde jegyző asszonyt, Dr. Szloboda Lajos aljegyző urat, Kletner Nikolett jegyzőkönyv-vezetőt és a Facebook nézőket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület ülése határozatképes. Szavazásra bocsátja a napirendi pontokat.

Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2023. (I. 25.) önkormányzati határozata a napirendi pontok elfogadásáról

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokat elfogadja.

Felelős: polgármester
Határidő: nincs

A képviselő-testület a fenti határozatot 6 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal elfogadta.

	Napirendi pontok:	Előterjesztő:	Döntés típus:
1.	Beszámoló a két ülés között eltelt idő eseményeiről	polgármester	egyszerű többség
2.	Lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatás	polgármester	egyszerű többség
3.	Döntés a képviselő-testület 2023. évi munkatervéről	polgármester	egyszerű többség
4.	2022. évi adózásról szóló beszámoló elfogadásáról	polgármester	egyszerű többség

5.	<i>A közművelődés 2022. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról</i>	<i>polgármester</i>	<i>egyszerű többség</i>
6.	<i>Rendelet alkotás az intézményi és szociális étkeztetésről, a fizetendő térítési díjakról</i>	<i>polgármester</i>	<i>minősített többség</i>
7.	<i>Rendelet alkotás a szociális rászorultságtól függő pénzbeli, természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó, valamint a gyermekvédelmi ellátások helyi szabályairól szóló 10/2021. (XI. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról</i>	<i>polgármester</i>	<i>minősített többség</i>
8.	<i>Döntés az egyes önkormányzati rendeletek technikai deregulációs célú hatályon kívül helyezéséről</i>	<i>polgármester</i>	<i>minősített többség</i>
9.	<i>Döntés a társadalmi egyeztetést követő rendelet tervezettel kapcsolatban a közösségi együttélés szabályairól</i>	<i>polgármester</i>	<i>minősített többség</i>
10.	<i>Döntés önkormányzati ingatlanra vonatkozó vételi ajánlatról</i>	<i>polgármester</i>	<i>egyszerű többség</i>
11.	<i>Döntés önkormányzati tulajdonú utca szakasz elnevezéséről</i>	<i>polgármester</i>	<i>egyszerű többség</i>
12.	<i>Egyebek</i>	<i>polgármester</i>	

1. Napirendi pont: Beszámoló a két ülés között eltelt idő eseményeiről

Krix Lajos polgármester: Kérdezném, hogy a polgármesteri beszámolóhoz van-e kérdés vagy észrevétel? Amennyiben nincs, szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2023. (I. 25.) önkormányzati határozata a polgármester beszámolójának elfogadásáról

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a polgármester két ülés közötti eseményekről tartott beszámolóját elfogadja.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

A képviselő-testület a fenti határozatot 6 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal elfogadta.

2. Napirendi pont: Lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatás

Krix Lajos polgármester: Egyetlen egy dolgot emelnék ki, a BÖT tagság megtartása mellett elfogadta a BÖT, hogy a HÍD Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat feladatköréből kilépünk és önállóan oldjuk meg. Kérdezném, hogy van-e kérdés vagy hozzáfűzni való? Ha nincsen, akkor szavazásra teszem fel.

Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2023. (I. 25.) önkormányzati határozata a lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatásról

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatást elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

A képviselő-testület a fenti határozatot 6 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal elfogadta.

3. Napirendi pont: Döntés a képviselő-testület 2023. évi munkatervéről

Krix Lajos polgármester: Napirendre vesszük, hogy melyek azok a nagyon fontos témák, amelyről kell a testületnek tájékozódnia, döntenie, illetve rendeletet alkotnia. Júliusra és augusztusra nem tervezünk ülést, de amennyiben szükség van rá, természetesen rendkívüli testületi ülés bármikor összehívható. Kérdezném van-e javaslat, vagy kérdés?

Balogh Rita alpolgármester: A februári testületi ülésre a rendeletek felülvizsgálatánál előtte össze tudjuk rakni a „tiszta udvar, rendes ház” rendeletet?

Geréb Tünde jegyző: Persze. A szociális tűzifa rendeletet is szeretném felülvizsgálni.

Krix Lajos polgármester: A munkaterv elfogadása kapcsán szeretném gyakoribbá tenni a munka megbeszéléseket, hogy úgy készítsük elő ezt az évet, hogy lehetőleg ne legyen több esetben költségvetési módosítás az év folyamán, ha csak valamilyen kormányzati intézkedések ezt nem követelik meg.

Naszvadi Győző képviselő: Azt javaslom, hogy a testület járja körbe, hogy a falu szépítésében mit tehetünk, mert sok minden nem a pénzen múlik, hanem a hozzáálláson.

Geréb Tünde jegyző: Közmeghallgatás napját is át lehetne tenni.

Krix Lajos polgármester: Javaslom, hogy inkább pénteken legyen és 18 órakor.

Geréb Tünde jegyző: Október 27. péntek 18 óra.

Krix Lajos polgármester: Szavazásra bocsátom a határozati javaslatot a módosításokkal.

Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2023. (I. 25.) önkormányzati határozata a képviselő-testület 2023. évi munkatervéről

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a képviselő-testület 2023. évi munkatervét elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

A képviselő-testület a fenti rendeletet 6 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal megalkotta.

4. Napirendi pont: 2022. évi adózásról szóló beszámoló elfogadásáról

Krix Lajos polgármester: Kiküldésre került az előterjesztés. 2022-ben 119 % felett teljesült a helyi adóbevételek. A 2020., 2021. év tapasztalatait beépítettük a költségvetés tervezésekor, hogy lehetőleg az szinkronban legyen azzal a nagyságrenddel, ami kivethető. Nagyon részletes a beszámoló, de kérdezném, hogy van-e valakinek kérdése, kiegészítése, hozzászólása?

Darázs László képviselő: Lehet, hogy rosszul emlékszem, de 2015-2016 mintha 14 millió forint felett lett volna az építményadó bevétel.

Krix Lajos polgármester: Utána nézünk.

Balogh Rita alpolgármester: Mi van az elfogadott, de hatályba lépő adórendeletünkkel?

Krix Lajos polgármester: Január 1-től hatályba lépett. Az építményadóban a csökkent az 50 m²-ig az adó, viszont a 200 m² felett pedig nőtt, így a rászorultak valószínű, hogy jobban járnak, mint eddig, viszont nincsenek kedvezmények. Továbbra is lehetőség van méltányossági kérelem előterjesztésére. Vannak notórius adókerülők, viszont a végrehajtásokból 13 millió forint bevételünk volt. Van-e kérdés, vélemény, észrevétel? Amennyiben nincs, szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5/2023. (I. 25.) önkormányzati határozata a 2022. évi adózásról szóló beszámoló

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2022. évi adózásról szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

A képviselő-testület a fenti határozatot 6 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal elfogadta.

5. Napirendi pont: A közművelődés 2022. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról

Krix Lajos polgármester: A következő napirend a közművelődés 2022. évi tevékenységéről szóló beszámoló. Különböző vélemények hangzanak el a hétköznapiakban, hogy miben gyökerezik a közösségépítés és kinek a feladata. Természetesen ez mindannyiunk feladata, nem lehet egy-egy személyre lecímezni. Egy dolog nagyon hiányzik Tinnyén, és ez nagyon szépen ki is derült a beszámolóból, hogy nincs olyan civil szervezet, amely intézményes módon tudna segíteni, mögé állni az éves kulturális programok összeállításában. Véleményem szerint egy munkaértekezleten kellene arról beszélnünk, hogy hogyan tudnánk mi, mint képviselő-testület segíteni egy civilszervezet létrejöttét, akik jobban össze tudnák fogni.

Darázs Lászlóné képviselő: Itt régen március 15-e nagy ünnep volt, a környékről jöttek. Most meg négyen mentünk koszorúzni. Nem voltak az iskolások, az óvodások pedig külön mentek.

Balogh Rita alpolgármester: Régen nagyon sok minden szervezésébe belefolyt a Nyugdíjas Klub.

Krix Lajos polgármester: Azt javaslom, hogy egy munkaértekezleten Angélával együtt ülünk le megbeszélni az idei év programjait.

Naszvadi Győző képviselő: Véleményem szerint nagyobb probléma, hogy az iskola és óvoda üzemeltetésének átszervezésével kicsúszott a falu kezéből a vezetés felügyelete, mert szinte kéréssel sem lehet hozzájuk fordulni. Ha az iskola és az óvoda vezetősége nem olyan, aki hajlandó a falu múltját is magáévá tenni valamilyen szinten és azt tovább vinni, akkor vannak ilyen problémák, amelyekbe most belecsúszunk. Az lenne most a feladatunk, hogy ezt a helyére tegyük.

Balogh Rita alpolgármester: Az iskolánál jobban érzékelem ezt a helyzetet.

Balázné Maródi Ildikó képviselő: Amikor kész lesz a Művelődési Ház, akkor azért oda könnyebb lesz majd összehozni mindenkit. Ha van egy helyszín, ahol meg lehet tartani egy rendezvényt, akkor könnyebb.

Krix Lajos polgármester: A március 15-ét meg fogjuk tudni tartani a Művelődési Házban, a vizesblokk használható, a nagyterem, színpad készen lesz. Összegezve az előterjesztést, azt látom, hogy nagyon sok embert megmozgattunk 2022. év folyamán. Amennyiben nincs több hozzászólás, szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének
6/2023. (I. 25.) önkormányzati határozata
a közművelődésről szóló szakmai beszámoló elfogadásáról**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2022. évről szóló közművelődési szakmai beszámolót elfogadja.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

A képviselő-testület a fenti határozatot 6 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal megalkotta.

6. Napirendi pont: Rendelet alkotás az intézményi és szociális étkeztetésről, a fizetendő térítési díjakról

Krix Lajos polgármester: A következő napirend az intézményi és szociális étkeztetésről, a fizetendő térítési díjakról szóló rendelet megalkotásáról szól.

Geréb Tünde jegyző: A jogszabály meghatározza számunkra, hogy a nyersanyag norma jelenti a térítés díját. A jelenleg érvényes rendeletben ettől kevesebb van, így az önkormányzat hozzájárulása magasabb lesz, ha nem változtatunk, ezért terjesztettük ide. Egy kicsit bővebb, mint a korábbi rendelet, a szociális étkezést is betettük a rendeletbe sávós fizetési módokkal, illetve beleraktam a 3. számú mellékletet, mert máshol előfordul, hogy kérnek a kiszállításért díjat. Nem egy jelentős bevétel, de a mai üzemanyagárakat ismerve, nem tudom, hogy mi a testület szándéka. A rendelet szociális része módosítható, a gyermekétkeztetési része viszont adott.

Balogh Rita alpolgármester: Szociális étkezésnek hívjuk, de ha valaki a 100%-os térítési díjat választja, akkor bárki kérheti?

Geréb Tünde jegyző: Természetesen.

Geszler István Márton képviselő: Kiszállításra is kerül?

Geréb Tünde jegyző: Ha kéri. Jelenleg kérheti, de azért pluszban kell fizetnie, ha a képviselő-testület úgy dönt. Viszont dönthet úgy is, hogy nem kér a kiszállításért pénzt.

Krix Lajos polgármester: Az a baj a kiszállítással, hogy megszakítja a napi munkát.

Balázsné Maródi Ildikó képviselő: Úgy is fel kell venni valakit, aki a házi segítségnyújtást végzi majd, a szociális étkezés kiszállítását nem lehetne az ő munkakörébe beépíteni?

Geréb Tünde jegyző: Természetesen ez részévé válik majd a házi segítségnyújtásnak, hiszen az egész intézménybe bekerül a szociális étkezés, de a mostani rendeletből kivehetjük a szociális étkezés részét, és ha felállt a házi segítségnyújtás újra behozzuk testület elé.

Krix Lajos polgármester: Javaslom én is, hogy a házhoz szállítást most vegyük ki, és majd, ha feláll az intézmény, akkor visszatérünk rá. Ezzel a módosítással, aki egyetért, kérem szavazzon.

Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2023. (I. 30.) önkormányzati rendelete az intézményi és szociális étkezésről, a fizetendő térítési díjakról

A képviselő-testület a fenti rendeletet 6 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal megalkotta. A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

7. Napirendi pont: Rendelet alkotás a szociális rászorultságtól függő pénzbeli, természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó, valamint a gyermekvédelmi ellátások helyi szabályairól szóló 10/2021. (XI. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról

Krix Lajos polgármester: A következő napirend a szociális rászorultságtól függő pénzbeli, természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó, valamint a gyermekvédelmi ellátások helyi szabályairól szóló rendelet módosítása.

Geréb Tünde jegyző: A szociális étkezés miatt egy kicsit bele kellett módosítani a rendeletbe, és ha már módosítjuk a szociális rendeletet, eddig nem volt része a kérelem nyomtatványok, ezért azt is beleraktuk.

Krix Lajos polgármester: Kérdezném, hogy van-e hozzászólás észrevétel? Amennyiben nincs, szavazásra bocsátom a rendeleti javaslatot.

Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2023. (I. 30.) önkormányzati rendelete az Önkormányzat szociális rászorultságtól függő pénzbeli, természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó ellátások, valamint a gyermekvédelmi ellátások helyi szabályairól szóló 10/2021. (XI. 17.) önkormányzati rendelet módosításáról

A képviselő-testület a fenti rendeletet 6 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal megalkotta.

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

8. Napirendi pont: Döntés az egyes önkormányzati rendeletek technikai deregulációs célú hatályon kívül helyezéséről

Krix Lajos polgármester: Arról szól a napirendi pont, hogy azokat a rendeleteket, amelyek idejemenúltak, hatályon kívül helyezzük.

Geréb Tünde jegyző: A tavalyi év célkitűzése volt, hogy rakjunk rendet ezen a téren, és ez összeért a Kormányhivatali ellenőrzéssel is. Ők is bekérték az összes hatályos rendeletet és nyilvántartást. Nagyon sok olyan rendelet volt papír alapon a nyilvántartásban, amelyek nem voltak fent a jogszabálytárban. Először azokat fel kellett rakni oda, most pedig ezzel hatályon kívül helyezzük őket.

Krix Lajos polgármester: Amennyiben nincs kérdés, észrevétel, szavazzunk a rendeleti javaslatról.

Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2023. (I. 30.) önkormányzati rendelete egyes önkormányzati rendeletek technikai deregulációs célú hatályon kívül helyezéséről

*A képviselő-testület a fenti rendeletet 6 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal megalkotta.
A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

9. Napirendi pont: Döntés a társadalmi egyeztetést követő rendelet tervezettel kapcsolatban a közösségi együttélés szabályairól

Krix Lajos polgármester: A következő napirend a közösségi együttélés szabályairól szóló rendelet megalkotása, mely partnerségi egyeztetésen volt. Ennek megfelelően Jegyző asszony és Aljegyző úr szépen kimunkálva elének tárta azokat az észrevételek, melyek beérkeztek. Megkérném Aljegyző urat, hogy ismertesse a lényegi részeket.

Dr. Szloboda Lajos aljegyző: Ismerteti a beérkezett javaslatot a rendelet 1. §-hoz.

Krix Lajos polgármester: Kérdezném, hogy elfogadja a testület ezt a javaslatot?

Balogh Rita alpolgármester: Igen.

Darázs Lászlóné képviselő: Igen.

Geszler István Márton képviselő: Igen.

Naszvadi Győző képviselő: Igen.

Dr. Szloboda Lajos aljegyző: Ismerteti a beérkezett javaslatot a rendelet 9. §-hoz.

Geréb Tünde jegyző: Kérdezném, hogy elfogadja a testület ezt a javaslatot?

Krix Lajos polgármester: Igen.

Balogh Rita alpolgármester: Igen.

Darázs Lászlóné képviselő: Igen.

Geszler István Márton képviselő: Igen.

Naszvadi Győző képviselő: Igen.

Dr. Szloboda Lajos aljegyző: Ismerteti a beérkezett javaslatot a rendelet 10. §-hoz.

Geréb Tünde jegyző: Kérdezném, hogy elfogadja a testület ezt a javaslatot?

Krix Lajos polgármester: Igen.

Balogh Rita alpolgármester: Igen.

Darázs Lászlóné képviselő: Igen.

Geszler István Márton képviselő: Igen.

Naszvadi Győző képviselő: Igen.

Dr. Szloboda Lajos aljegyző: Ismerteti a beérkezett javaslatot a rendelet 11. §-hoz.

Geréb Tünde jegyző: Ezt a működési engedélyben van benne, hogy van-e éjszakai nyitvatartása.

Dr. Szloboda Lajos aljegyző: Ismerteti a beérkezett javaslatot a rendelet 13. §-hoz. Kérdezi, hogy elfogadja a testület a javaslatot.

Krix Lajos polgármester: Igen.

Balogh Rita alpolgármester: Igen.

Darázs Lászlóné képviselő: Igen.

Geszler István Márton képviselő: Igen.

Naszvadi Győző képviselő: Igen.

Dr. Szloboda Lajos aljegyző: Ismerteti a beérkezett javaslatot a rendelet 15. §-hoz, valamint a saját javaslatait.

Krix Lajos polgármester: Jelenleg lehet égetni, ha minden más körülményt meg tudnánk teremteni, hogy törölhető váljék az égetét, akkor megfontolandó, de amíg sem anyagiak, sem szervezeti, sem egyéb módon nem áll össze ennek a gyűjtése, addig nem szabad ezt kivenni. Ezzel a módosítással nem értek egyet.

Darázs Lászlóné képviselő: Véleményem szerint falevelet lehessen égetni.

Geréb Tünde jegyző: A 15.§ e) pontjában szerepel, hogy nem kellőképpen kiszárított, nedves tűzifával fűt. Hogyan korlátozzuk be, ezzel én nem értek egyet.

Naszvadi Győző képviselő: Ezt ki lehet venni.

Geszler István Márton képviselő: Ezt nem lehet ellenőrizni.

Dr. Szloboda Lajos aljegyző: Ismerteti a beérkezett javaslatot a rendelet 20. §-hoz.

Geréb Tünde jegyző: A jogtalanul-t írjuk át engedély nélkülire. Ezzel egyetértetek?

Krix Lajos polgármester: Igen.

Balogh Rita alpolgármester: Igen.

Darázs Lászlóné képviselő: Igen.

Geszler István Márton képviselő: Igen.

Naszvadi Győző képviselő: Igen.

Dr. Szloboda Lajos aljegyző: Ismerteti a beérkezett javaslatot a rendelet 21. §-hoz. Kérdezi, hogy elfogadja a testület a javaslatot.

Krix Lajos polgármester: Igen.

Balogh Rita alpolgármester: Igen.

Darázs Lászlóné képviselő: Igen.

Geszler István Márton képviselő: Igen.

Naszvadi Győző képviselő: Igen.

Dr. Szloboda Lajos aljegyző: Ismerteti a beérkezett javaslatot a rendelet 22. §-hoz. Kérdezi, hogy elfogadja a testület a javaslatot.

Krix Lajos polgármester: Igen.

Balogh Rita alpolgármester: Igen.

Darázs Lászlóné képviselő: Igen.

Geszler István Márton képviselő: Igen.

Naszvadi Győző képviselő: Igen.

Krix Lajos polgármester: Akkor szavazásra bocsátom a rendeleti javaslatot ezekkel a módosításokkal.

Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2023. (II. 1.) önkormányzati rendelete a közösségi együttélés alapvető szabályairól

A képviselő-testület a fenti rendeletet 6 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal megalkotta. A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

10. Napirendi pont: Döntés önkormányzati ingatlanra vonatkozó vételi ajánlatról

Krix Lajos polgármester: Elkészült az értékbecslés, megtörtént a vételi ajánlat. Javaslom, hogy fogadjuk.

Balázné Maródi Ildikó képviselő: Javaslom, hogy az értékesítésből származó bevétel a Művelődési Ház felújítására menjen.

Krix Lajos polgármester: Szavazásra bocsátom a javaslatot.

A képviselő-testület a fenti javaslatot 5 igen 0 tartózkodás 1 nem szavazattal elfogadta.

Krix Lajos polgármester: A kiegészítéssel bocsátom szavazásra.

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének
7/2023. (I. 25.) önkormányzati határozata
önkormányzati ingatlan értékesítéséről**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Tinnye, Rákóczi utca 22. szám alatti 68 hrsz-ú ingatlant Rózsa Sándor számára értékesíti.

A vételi ár az értékbecsült árral megegyező.

A vételi ár részletekben történő kifizetéséhez hozzájárul.

Felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés aláírására.

Az ingatlan értékesítéséből származó bevételt a Művelődési ház felújítására fordítja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

A képviselő-testület a fenti határozatot 6 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal megalkotta.

11. Napirendi pont: Döntés önkormányzati tulajdonú utca szakasz elnevezéséről

Krix Lajos polgármester: Folytak az építkezések a Királyvölgyben, erről az utcáról is nyílik most egy bejárat, így mindenképpen el kell nevezük. Átnéztük, hogy milyen király és fejedelmi utca nevek vannak. Hunyadi János utca, Thököly Imre utca és ezt a kettőt javaslom.

Balogh Rita alpolgármester: A Hunyadi János utca nevet javaslom.

Krix Lajos polgármester: Szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének
8/2023. (I. 25.) önkormányzati határozata
önkormányzati tulajdonban lévő út elnevezéséről**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közhiteles nyilvántartásban 1578 helyrajzi számmal szereplő kivett út művelési ágon nyilvántartott útnak a Hunyadi János utca nevet adja.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

A képviselő-testület a fenti határozatot 6 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal megalkotta.

12. Napirendi pont: Egyebek

Krix Lajos polgármester: Elkészítettem a gyógyszertár mögött a 372 hrsz-ú ingatlan értékbecslését, ami 12,6 millió forint + ÁFA, de még nem nyújtottak be rá vételi ajánlatot. A másik ingatlan, amely felvetődött a Corvinus Tools Kft. által bérelt iskola esetleges értékesítése.

Darázs Lászlóné képviselő: Nincs az a pénz, amelyért én azt eladnám, az a falu vagyona.

Krix Lajos polgármester: Annak is elkészült az értékbecslése, 45 millió forint.

Balogh Rita alpolgármester: Az nagyon kevés

Krix Lajos polgármester: Kérdés, hogy menjünk-e tovább az értékesítés felé, mert az ebből befolyó összeg igen nagy látványt adna a Művelődési Ház végleges felújításában. Ez az ingatlan nem igazán alkalmas a szűk telekméret miatt bölcsőde kialakítására, mert nem tudnának kialakítani, mert sehol nem tudnának ott megállni autóval. Az épület ugyan használható, de bármit is csinálnánk vele, nagyon sok pénzt kellene beletenni.

Balogh Rita alpolgármester: Ez az én ötletem volt amiatt, mert a bérleti díjból nagyon kevés folyik be, viszont, ha az épület elhasználódik és felmerülnek majd a felújítási kívánalmak, akkor azt miből fogjuk kifizetni. Lesz még egy lelakott épületünk, miközben a Művelődési Házzal sem tudunk mit kezdeni, ezért volt ez az ötletem. A 45 millió forintot keveslem, mert ha vesz valaki egy közművesített üres telket a falu belsejében 15-20 millió forint között van. Az épület többet ér, mint 30 millió forint.

Geréb Tünde jegyző: Az értékesítés döntésével megvárhatjátok a költségvetés tervezését.

Krix Lajos polgármester: Egyetérttek Tündével, hogy majd a költségvetés tervezésekor meglátjuk, hogy milyen számokat tudunk összehozni, és visszatérünk erre.

Balázsné Maródi Ildikó képviselő: Hogy áll a Művelődési Ház felújítása? A nagyterem használható lesz március 15-re?

Krix Lajos polgármester: Igen, a nagyterem és a színpad ki lesz festve, kimossuk a régi függönyöket, és kb. 80 db széket veszünk. Az infrapaneleket most fogom megrendelni.

Balázné Maródi Ildikó képviselő: A „kacsás” kanyarban a gyalogoshíddal van valami fejlemény.

Krix Lajos polgármester: Sajnos semmi. Majd a költségvetés tervezésekor megnézzük, hogy bele fér-e a költségvetésbe, mert nagyon kellene az a gyalogoshíd oda. A Damjnich utcának a dolgai haladnak előre, már a tervezőnél van az a kicsi műszaki módosítás, amivel beleférhetünk a 46 milliós keretbe.

Geréb Tünde jegyző: Ahogy be lett nyújtva a pályázat, úgy lett kérve indikatív ajánlat, nagyjából duplája az ajánlat, mint a pályázati összeg volt, így a kivitelezésben, technológiában lesz módosítás, nem a végeredményben.

Krix Lajos polgármester: Kérdezem, hogy van-e valakinek még hozzászólása? Amennyiben nincs, lezárom a testületi ülést.

Krix Lajos polgármester 17:52-kor lezárta az ülést.

Krix Lajos
polgármester



Geréb Tünde
jegyző